
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO
MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 16/02/2016.
Aos 16 dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às sete horas
e trinta  minutos,  na  sala  de reunião do Instituto  de Previdência  Social  dos
Servidores do Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de
Mato Grosso do Sul foi realizada a reunião extraordinária tendo como objetivo a
seguinte pauta:  1) Videoconferência com Juan Morales e Elanir Silva dos
Santos  ambos  do  Banco  Daycoval;  2)  Videoconferência  com
representantes da AZ Quest Insvetimentos; 3) Visita técnica de servidores
a instituições financeiras e outros RPPS’s; 4) Análise dos documentos de
renovação  de  credenciamento  de  instituições  financeiras.  Estavam
presentes  os  seguintes  membros  do  Comitê  de  Investimentos:  Eleandro
Aparecido Miqueletti, Luis Carlos Rodrigues Morais, Ademir Martinez Sanches,
Luiz Constâncio Pena, bem como o senhor Sang Koo Monomi economista do
PreviD.  A reunião teve início  com a  videoconferência  com Juan Morales  e
Elanir  Silva,  foi  feita  uma  apresentação  e  discussão  sobre  os  fundos  da
Daycoval  no  qual  o  PreviD  é  cotista.  No  fundo  DAYCOVAL  DIVIDENDOS
IBOVESPA FI  AÇÕES devido  à  queda  do  índice  Ibovespa  (benchmark  do
fundo) nesses anos de crise econômica, foi realizado a mudança da gestão do
fundo, que foi alterada de fundo passivo para fundo ativo. Basicamente o fundo
passivo busca acompanhar o  benchmark  (Ibovespa). Já o fundo ativo busca
desvincular  uma  parcela  (ou  total)  dos  papéis  da  carteira  ao  benchmark,
visando  superar  a  rentabilidade  do  benchmark. No  caso  atual  de  crise  e
benchmark negativo,  essa  estratégia  visa  proteger  da  desvalorização
decorrentes do benchmark  diminuindo as perdas no fundo. Já em relação ao
fundo DAYCOVAL IDKA20 FI RENDA FIXA o gestor vem tomando medidas em
vista reduzir a volatilidade e foi explicado e debatido uma possível mudança de
estratégia de investimentos com a migração do fundo para outro com carteira
mais  curta,  no  entanto  para  que isto  ocorra  dependerá  de assembleia  dos
cotistas. Na videoconferência com representantes da AZ Quest, foi exposto a
crise econômica atual  em vista  a análise de fatores passados e também a
possíveis  cenários econômicos futuros no Brasil,  que impactam diretamente
aos  fundos  e  que  podem  abrir  boas  oportunidades  de  investimentos,  o
conferencista fez um panorama econômico brasileiro deste a época do governo
Itamar Franco até os dias atuais, mostrando-se otimista a uma mudança de
cenário  na  renda  variável  a  ocorrer  em  algum  momento  entre  outubro  e
dezembro  de  2016.  Foi  discutido  a  possibilidade de  visitas  de  capacitação
PreviD a instituições financeiras e a outros RPPS’s visando aprimoramento de
procedimentos de compliance, gestão de carteira e análise de risco. Assim foi
exposto pelo Diretor Financeiro a necessidade de elaboração de projeto que
defina os objetivos, sistemática, investimentos e justificativa deste treinamento,
projeto  este  já  esboçado.  Esta  visita  de  estudo  tem  o  objetivo  de  buscar
novidades  na  parte  de  controles  internos  de  grandes  instituições  a  serem
implantados no PreviD, sendo que após as visitas será apresentado ao PreviD
um  relatório  técnico  dos  dados  coletados  com  possíveis  sugestões  de
mudanças internas, desta forma foi sugerida a participação de 4 servidores,
entre eles o Diretor Financeiro, o Analista de TI e o Economista do PreviD,
cabendo  ao  Conselho  Curador  analisar  a  possibilidade  deste  projeto  ser
desenvolvido e caso julgue ter alguém que tenha perfil para acompanhar estes



trabalhos seja indicado a compor a equipe, caso contrário ficaria a critério da
Diretoria  do  PreviD.  Foi  analisado  a  documentação  de  credenciamento  de
instituições  financeiras  sendo  que  após  as  análises  o  comitê  sugere  ao
Conselho Curador a aprovação da renovação de credenciamento da CAIXA
ECONÔMICA FEDERAL,  CNPJ: 00.360.305/0001-04, como administradora e
gestora de recursos, podendo gerir e administrar os atuais recursos aplicados e
receber novos recursos até o limite da Resolução 3.922/10; e BB GESTÃO DE
RECURSOS DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MOBILIÁRIOS S.A.,
CNPJ:  30.822.936/0001-69,  como  administradora  e  gestora  de  recursos,
podendo  gerir  e  administrar  os  atuais  recursos  aplicados  e  receber  novos
recursos até o limite da Resolução 3.922/10.
Nada  mais  havendo  a  tratar  foi  encerrada  a  reunião,  tendo  eu,  Sang  Koo
Monomi, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme, fica
assinada por todos os presentes.
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